
NOTULEN GEMEENTERAADSZITTING VAN 6 FEBRUARI 2020 
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Verontschuldigd: Daisy Haydon, schepen verontschuldigd voor agendapunt 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8; 

Rik Buyse, gemeenteraadslid 

Afwezig:  

 

OPENBARE ZITTING 

1. Goedkeuring notulen vorige zitting - openbare zitting 

De gemeenteraad, 

De notulen van de gemeenteraadszitting van 19 december 2019 worden goedgekeurd. 

Gelet dat de Vlaams Belang fractie zich onthoudt; 

Uitslag van de stemming: 

18 ja-stemmen 

1 onthouding 

 

2. Vaststelling belastingreglement op het niet afkoppelen van hemel- en afvalwater 

naar aanleiding van de aanleg van gescheiden riolering voor de aanslagjaren 2020 

tot en met 2025  

De gemeenteraad, 

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen; 

Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 

geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelasting en alle latere wijzigingen; 

Gelet op het gemeentelijk reglement van 28 april 2010 betreffende de afkoppeling van hemel- 

en afvalwater bij de aanleg van een gescheiden riolering, gewijzigd op 30 januari 2014; 

Gelet op besluit van de gemeenteraad van 4 juni 2015 tot vaststellen van een 

belastingreglement op het niet afkoppelen van hemel- en afvalwater naar aanleiding van de 

aanleg van een gescheiden riolering met ingang van 1 januari 2015 tot en met 31 december 

2019; 

Overwegende dat het belastingreglement opnieuw dient te worden vastgesteld; 

Overwegende dat de aanleg van gescheiden rioleringsstelsels met afkoppeling op 

woningniveau noodzakelijk is om in aanmerking te komen voor de subsidies voor de 

uitvoering van rioleringswerken vanwege de VMM; 

Overwegende dat een gescheiden rioleringsstelsel enkel optimaal werkt als de private 

afkoppeling voor elke woning gebeurt; 

Overwegende dat het wenselijk is om een belasting te vestigen op het niet maximaal of, 

indien de afkoppelingsdeskundige dit mogelijk achtte, op het niet optimaal afkoppelen van 

hemelwater naar aanleiding van de aanleg van een gescheiden rioleringsstelsel; 

Overwegende dat er ten opzichte van het bestaande reglement 2015 – 2019 geen aanpassingen 

dienen te gebeuren; 
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Overwegende de beslissing van het college van burgemeester en schepen van 21 januari 2020 

tot goedkeuring van een belastingreglement op het niet afkoppelen van hemel- en afvalwater 

naar aanleiding van de aanleg van gescheiden riolering; 

Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht het belastingreglement vast te stellen; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT: 

Enig artikel: Volgend belastingreglement op het niet afkoppelen van hemel- en afvalwater 

naar aanleiding van de aanleg van gescheiden riolering ingaande op 1 januari 2020 wordt 

vastgesteld: 

Artikel 1: Inwerkingtreding 

Met ingang van 1 januari 2020 tot en met 31 december 2025 wordt een belasting gevestigd op 

het niet maximaal of, indien de afkoppelingsdeskundige dit niet mogelijk achtte, op het niet 

optimaal afkoppelen van hemelwater naar aanleiding van de aanleg van een gescheiden 

rioleringsstelsel in de door de gemeente vastgestelde afkoppelingsprojecten. 

Artikel 2: Begrippen 

 afkoppelingsproject: elk door het college van burgemeester en schepenen als dusdanig 

vastgesteld en door een plan afgebakend project voor de aanleg van een optimaal 

gescheiden rioleringsstelsel in de openbare weg. 

 afkoppelingsdeskundige: wordt door het college van burgemeester en schepenen 

aangesteld en informeert de bewoners, maakt het afkoppelingsplan, de kostenraming, 

volgt de uitvoering van de afkoppelingswerken op en controleert de facturen. 

 maximale afkoppeling: het hemelwater dient gescheiden van afvalwater afgevoerd te 

worden. 

 optimale afkoppeling: bij open en halfopen bebouwing dient het hemelwater gescheiden 

van afvalwater afgevoerd te worden; bij gesloten bebouwing dient minstens het 

hemelwater van de voorste dakhelft gescheiden van het afvalwater afgevoerd te worden, 

behalve indien hiervoor leidingen door of onder de woning dienen aangelegd te worden. 

 entiteit: elke woongelegenheid, gebouw, parking,… waar een hemelwaterafkoppeling 

moet gebeuren. 

 datum van de uitvoering: datum van de voorlopige oplevering van de 

infrastructuurwerken op het openbaar domein. 

Artikel 3: Grondslag 

De belasting wordt geheven op elke entiteit gelegen binnen een afkoppelingsproject, waar, na 

de datum van de uitvoering van de afkoppelingswerken, het hemelwater op privéterrein niet 

maximaal of, indien de afkoppelingsdeskundige dit niet mogelijk achtte, niet optimaal werd 

afgekoppeld van het afvalwaterstelsel of het afvalwater nog steeds loost op een beek of 

gracht. 

Artikel 4: Belastingplichtige 

De belasting is verschuldigd door de natuurlijke - of rechtspersoon die eigenaar is van de 

entiteit waar naar aanleiding van de aanleg van een gescheiden rioleringsstelsel in een 

afkoppelingsproject, het hemelwater op privéterrein niet maximaal of, indien de 

afkoppelingsdeskundige dit niet mogelijk achtte, niet optimaal werd afgekoppeld.  

In geval van overdracht onder levenden, wordt de hoedanigheid van eigenaar beoordeeld op 

datum van de authentieke akte tot vaststelling van de overdracht.  

Ingeval er meerdere eigenaars zijn, zijn deze hoofdelijk gehouden tot betaling van de 

verschuldigde belasting. 

Artikel 5: Tarief 

De belasting wordt als volgt berekend: gedurende de eerste 12 maand na de datum van de 

uitvoering van de werken op het openbaar domein: een forfaitair bedrag van 100,00 euro per 
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begonnen maand dat de afkoppeling op privéterrein niet maximaal of, indien de 

afkoppelingsdeskundige dit niet mogelijk achtte, niet optimaal werd gerealiseerd.  

Vanaf de 13de maand na de datum van de uitvoering van de werken op het openbaar domein: 

een forfaitair bedrag van 150,00 euro per begonnen maand dat de afkoppeling op 

privéterrein niet maximaal of, indien de afkoppelingsdeskundige dit niet mogelijk achtte, niet 

optimaal werd gerealiseerd. 

Artikel 6: Vaststelling, invordering en inning 

De niet-maximale afkoppeling of, indien de afkoppelingsdeskundige dit niet mogelijk achtte, 

de niet-optimale afkoppeling kunnen ten allen tijde vastgesteld worden door de 

afkoppelingsdeskundige, die hiervan een proces-verbaal kan opmaken. Dit proces-verbaal 

vormt de basis tot het inkohieren van de belasting. 

De belasting wordt ingevorderd bij wege van een kohier dat wordt vastgesteld en uitvoerbaar 

verklaard door het college van burgemeester en schepenen.  

De belasting wordt geïnd overeenkomstig het decreet van 30 mei 2008 betreffende de 

vestiging, de invordering en de geschillenprocedure provincie- en gemeentebelasting en alle 

latere wijzigingen. 

Artikel 7: Indiening bezwaarschrift 

De belastingschuldige kan bezwaar indienen tegen de belastingaanslag bij het college van 

burgemeester en schepenen. Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend bij het college 

van burgemeester en schepenen, ondertekend en gemotiveerd zijn. De indiening van het 

bezwaar moet, op straffe van verval, gebeuren binnen een termijn van drie maanden vanaf de 

derde werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet of vanaf de 

kennisgeving van de aanslag. 

De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger die wenst gehoord te worden moet dit 

uitdrukkelijk vermelden in zijn bezwaar.  

Van het bezwaarschrift wordt een ontvangstmelding verzonden, binnen de vijftien 

kalenderdagen na de indiening ervan naar enerzijds de belastingschuldige en, in voorkomend 

geval, zijn vertegenwoordiger en anderzijds de financieel beheerder. 

Artikel 8: Uitvoering 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit. 

Artikel 9: Bekendmaking 

De bekendmaking van dit reglement wordt aan de toezichthoudende overheid ter kennis 

gebracht overeenkomstig artikel 330 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 

2017 en latere wijzigingen. 

 

3. Kennisname specifiek toezicht - goedkeuring politiebegrotingswijzigingen nrs. 1 en 

2 dienstjaar 2019 politiezone Midow 

De gemeenteraad, 

Gelet op de beslissing van de politieraad van 14 oktober 2019 betreffende de vaststelling van 

de politiebegrotingswijzigingen nrs. 1 en 2 dienstjaar 2019 van de politiezone Midow; 

Gelet op het schrijven met kenmerk 2019/B/54/2 ontvangen op 12 december 2019 en het 

besluit van de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen van 6 december 2019, 

betreffende het specifiek toezicht – goedkeuring politiebegrotingswijzigingen nrs. 1 en 2 

dienstjaar 2019 politiezone Midow; 

Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht hiervan kennis te nemen; 

Waarvan kennisname. 

BESLUIT: 

Enig artikel: De gemeenteraad neemt kennis van het schrijven met kenmerk 2019/B/54/2 en 

het besluit van de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen van 6 december 2019 
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ontvangen op 12 december 2019 betreffende ‘Goedkeuring politiebegrotingswijzigingen nrs. 

1 en 2 dienstjaar 2019 politiezone Midow’. 

 

4. Kennisname politiebegroting dienstjaar 2020 / meerjarenplanning 2020-2025 van 

de PZ Midow 

De gemeenteraad, 

Gelet op artikel 71 van de wet op de geïntegreerde politie houdende de goedkeuring van de 

dotatie van de gemeente aan de politiezone; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 19 december 2019 waarbij de gemeentelijke 

dotatie 2020 aan de lokale politie PZ Midow werd goedgekeurd; 

Gelet dat de politieraad van 27 januari 2020 kennis heeft genomen van de meerjarenplanning 

2020-2025 van de politiezone Midow; 

Gelet dat de politieraad in zitting van 27 januari 2020 de begroting dienstjaar 2020 voor de 

lokale politiezone Midow heeft vastgesteld; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Gelet op de begroting 2020 zoals overgemaakt aan het gemeentebestuur en dat ter inzage ligt 

voor de raadsleden;  

Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht hiervan kennis te nemen; 

Waarvan kennisname. 

BESLUIT:  

Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van de begroting dienstjaar 2020 van de PZ Midow. 

Artikel 2: Een afschrift van deze beslissing wordt bezorgd aan de PZ Midow, de gouverneur 

en de financieel directeur. 

 

5. Definitieve goedkeuring nieuwe straatnaam - Mezenlaan 

De gemeenteraad, 

Gelet op het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van openbare wegen 

en pleinen, met inbegrip van alle latere wijzigingen; 

Gelet op het feit dat er een nieuwe ontwikkeling is in de gemeente met nieuwe wegenis 

waarvoor een straatnaam dient gekozen te worden; 

Gelet op het advies van de cultuurraad van 18 oktober 2019; 
- Mezenlaan voor de nieuwe wegenis ter hoogte van de de Maurissensstraat; 

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 19 november 2019; 

Gelet op het gevoerde openbaar onderzoek dat plaatsvond van 18 december 2019 tot 17 

januari 2020; 

Overwegende dat er geen opmerkingen en/of bezwaren werden ingediend; 

Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht hieraan zijn definitieve goedkeuring te verlenen; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  

Enig artikel: De gemeenteraad verleend zijn goedkeuring aan de straatnaam voor de nieuwe 

ontwikkeling aan de de Maurissenstraat, zijnde ‘Mezenlaan’. 

 

6. Goedkeuring toekennen ereburgerschap Tessa Wullaert 

De gemeenteraad, 

Gelet op het reglement van ereburgerschap dat werd goedgekeurd in de gemeenteraad van 27 

september 2017; 

Gelet op de uitzonderlijke sportieve prestaties van Tessa Wullaert; 

Gelet op het feit dat Tessa Wullaert zowel op en naast het veld een voorbeeld is; 
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Gelet op het feit dat Tessa Wullaert kapitein is bij de Red Flames; 

Gelet op het feit dat Tessa Wullaert al enkele jaren verdienstelijk bij grote clubs voetbalt in 

het binnen- en buitenland ( Zulte-Waregem, Anderlecht, Standard, Wolfsburg, Manchester 

City). 

Gelet op het feit dat Tessa Wullaert bij Manchester City de FA Cup en de WSL Cup 

gewonnen heeft; 

Gelet op het feit dat Tessa Wullaert onlangs haar 3
e
 Gouden schoen heeft ontvangen; 

Gelet op het feit dat Tessa Wullaert hierdoor grote faam en aanzien met internationale 

uitstraling verworven heeft; 

Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 29 januari 2020 om 

het ereburgerschap aan Tessa Wullaert toe te kennen; 

Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht hieraan zijn goedkeuring te verlenen; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  

Artikel 1: Keurt het toekennen van de titel van ereburger van de gemeente Wielsbeke aan 

Tessa Wullaert, Hof van Vlaanderenstraat 5, 8710 Wielsbeke, goed. 

Artikel 2: Deze beslissing over te maken aan Tessa Wullaert. 

 

7. Goedkeuring reglement toekennen eretitel voor burgemeesters, schepenen, 

voorzitters, raadsleden en leden BCSD 

De gemeenteraad, 

Gelet op het besluit Vlaamse Regering van 19 januari 2007: Vaststelling voorwaarden voor 

het toekennen van de eretitels door de Vlaamse Regering aan de burgemeester, de schepenen 

en de voorzitter van het OCMW; 

Gelet op de Omzendbrief BB 2007/06 van Vlaams minister, Marino Keulen, van Binnenlands 

Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering van 13 juli 2007: Voor de gemeenteraadsleden 

en voor de leden van de raad van het OCMW is er geen uitvoeringsbevoegdheid voorzien 

voor de Vlaamse Regering. Het behoort tot de gemeentelijke autonomie om zelf aan de 

gemeenteraadsleden en de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn een eretitel toe te 

kennen en te bepalen onder welke voorwaarden en op welke wijze dat zal gebeuren; 

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 17 §4, art. 73, art. 53 en art. 

148: De toekenning van een eretitel aan de burgemeesters is een bevoegdheid van de Vlaamse 

Regering. De toekenning van een eretitel aan raadsleden, schepenen en voorzitters en de leden 

van het bijzonder comité voor de sociale dienst is een bevoegdheid van het bestuur; 

Gelet dat de gemeenteraad de voorwaarden bepaalt voor het toekennen van eretitels aan de 

schepenen; 

Gelet dat de raad voor maatschappelijk welzijn de voorwaarden bepaalt voor het toekennen 

van eretitels voor de voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst; 

Gelet op het besluit Vlaamse Regering houdende het statuut van de lokale mandataris van 6 

juli 2018: toekenning van eretitels aan de aftredende burgemeester; 

Gelet dat het de gemeentelijke autonomie toebehoort om zelf aan de raadsleden, schepenen en 

voorzitters en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst een eretitel toe te 

kennen en te bepalen onder welke voorwaarden en op welke wijze dat zal gebeuren; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 25 maart 2008 houdende het bepalen van de 

voorwaarden waaronder de gemeenteraadsleden, na het beëindigen van hun mandaat, een 

eretitel kan worden toegekend; 

Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 22 april 2008 betreffende 

toekenning eretitels mandatarissen; 

Gelet op het nieuwe reglement toekenning eretitels zoals voorgelegd; 

Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht hieraan zijn goedkeuring te verlenen; 
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  

Artikel 1: Keurt het reglement toekenning eretitels goed. 
1. Algemene voorwaarden 

- De eretitel mag niet gevoerd worden: 

 Gedurende de periode dat het mandaat werkelijk wordt uitgeoefend. 

 Door een persoon die betaald wordt door een gemeente of een openbaar centrum 

voor maatschappelijk welzijn. 
- Door de raad met instemming van de betrokkene. Indien de betrokkene overleden is, met 

instemming van de rechtsopvolgers van de betrokkene. 

- Van onberispelijk gedrag zijn 

- Bij gelijke perioden in de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 

primeert de gemeenteraad. 
- Voor de berekening van de vereiste mandaatjaren worden de periodes van wettelijke 

verhindering (zoals bepaald in het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017) 

meegerekend. 

- De uitoefening van een ambt of mandaat in een gemeente die later samengevoegd 

wordt met andere gemeenten of eraan wordt gehecht, wordt beschouwd als een ambt 

of mandaat, uitgeoefend in de gemeente die de samengevoegde of de gehechte 

gemeenten bevat. 

 
2. Voorwaarden voor aanvraag eretitel 

Eretitel (waarnemend) burgemeester 

- Betrokkene of de gemeenteraad met instemming van de betrokkene, dient het verzoek 

tot verlening van een eretitel schriftelijk in bij de Vlaamse Regering/gouverneur. 

- Indien de betrokkene overleden is, kunnen de rechtsopvolgers van de betrokkene of de 

raad het verzoek indienen met instemming van de rechtsopvolgers. 

- Verklaring op erewoord toevoegen waarin verklaard wordt dat men voldoet aan de 

toekenningsvoorwaarden: 

- Het ambt uitgeoefend hebben gedurende een bestuursperiode of gedurende ten minste 

6 jaar in dezelfde gemeente. 

- Procedure aanvraag – in te dienen dossier: zie Omzendbrief BB 2007/06. 

Eretitel schepenen 

Ten minste 10 jaar schepen of 6 jaar schepen + 12 jaar gemeenteraadslid van de 

gemeente Wielsbeke met eventuele toevoeging van de periode als burgemeester  

Eretitel leden vast bureau 

Voorwaarden bepaald door de raad voor maatschappelijk welzijn: 

Ten minste 10 jaar lid vast bureau of 6 jaar lid vast bureau + 12 jaar lid raad voor 

maatschappelijk welzijn van het OCMW Wielsbeke met eventuele toevoeging van de 

periode als voorzitter van het OCMW 

Eretitel voorzitter van de gemeenteraad 

Ten minste 10 jaar voorzitter van de gemeenteraad van de gemeente Wielsbeke of 6 

jaar voorzitter gemeenteraad + 12 jaar gemeenteraadslid 

Eretitel voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn 

Voorwaarden bepaald door de raad voor maatschappelijk welzijn: 
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Ten minste 10 jaar voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn van het 

OCMW Wielsbeke of 6 jaar voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn + 12 jaar lid 

raad voor maatschappelijk welzijn 

Eretitel voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst 

Voorwaarden bepaald door de raad voor maatschappelijk welzijn: 

Ten minste 10 jaar voorzitter van het BCSD of 6 jaar voorzitter van het BCSD + 12 

jaar OCMW-raadslid 

Eretitel gemeenteraadsleden 

Ten minste 18 jaar zitting gehad in de gemeenteraad van de gemeente Wielsbeke 

Eretitel leden raad voor maatschappelijk welzijn 

Voorwaarden bepaald door de raad voor maatschappelijk welzijn: 

Ten minste 18 jaar zitting gehad in de raad voor maatschappelijk welzijn van het 

OCMW Wielsbeke 

Eretitel leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 

Voorwaarden bepaald door de raad voor maatschappelijk welzijn: 

Ten minste 18 jaar zitting gehad in het BCSD Wielsbeke 

 
3. Berekening termijnen 

Om de termijnen te berekenen wordt rekening gehouden met: 

- De periode waarin de deputatie de gemeenteraadsverkiezingen hetzij heeft vernietigd 

overeenkomstig artikel 75 van de gemeentekieswet van 4 augustus 1932, ingeval de 

Raad van State die beslissing heeft tenietgedaan, hetzij heeft opgeschort 

overeenkomstig de wettelijke bepalingen die van toepassing waren voor de 

inwerkingtreding van de wet 7 juli 1994 die de gemeentekieswet van 4 augustus 1932 

wijzigt of ingeval de Raad voor Verkiezingsbetwistingen of de Controlecommissie voor 

Verkiezingsuitgaven de gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd, als de Raad van 

State die beslissing heeft tenietgedaan. 

- De periode waarin de installatie niet kon plaatsvinden omwille van een ongegrond 

gebleken klacht. 

- De periode van de uitoefening van een ambt in een gemeente die later samengevoegd 

wordt met andere gemeenten of eraan wordt gehecht, wordt beschouwd als een ambt 

of mandaat, uitgeoefend in de gemeente die de samengevoegde of de gehechte 

gemeenten bevat. 

 
4. Voorrangsregels 

- Na het bekomen van een hogere titel kan geen lagere titel meer worden toegekend. 

- Wanneer een hogere titel wordt toegekend mag de lagere titel niet meer gedragen worden. 

- De titel van ereburgemeester kan samen gedragen worden met de titel van erevoorzitter OCMW. 

- De titel van ereschepen kan samen gedragen worden met de titel van erelid vast bureau. 

- De titel van ereschepen heeft voorrang op de titel van eregemeenteraadslid.  

- De titel van erelid vast bureau heeft voorrang op de titel ereraadslid het OCMW. 

- De titel van eregemeenteraadslid kan samen gedragen worden met de titel van ereraadslid van het 

OCMW. 

 

5. Voor te leggen documenten door de betrokkene  

- Verklaring op erewoord voor het voldoen aan de toekenningsvoorwaarden (uitgezonderd wanneer 

de betrokkene reeds overleden is) 
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- Een instemmingsverklaring voor het verlenen van een eretitel van de betrokkene of indien 

de betrokkene overleden is, de rechtsopvolgers van de betrokkene 

- Een uittreksel uit het strafregister 

 
6. Intrekking eretitel 

Wanneer na toekenning van de eretitel de betrokkene een zware strafrechtelijke veroordeling of een 

zware tuchtstraf oploopt of erg onterende feitelijkheden begaat, kan de raad de eretitel intrekken. 

 
7. Inwerkingtreding 

Dit reglement treedt in werking op 6 februari 2020. 

 

Artikel 2: Een eretitel is een onderscheiding tot beloning van een langdurige en eervolle 

loopbaan voor een gewezen mandataris van de gemeente. Aan de eretitel zijn geen financiële 

of materiële voordelen verbonden. 

Artikel 3: Dit reglement voor te leggen aan de raad voor maatschappelijk welzijn ter 

goedkeuring. 

 

8. Goedkeuring toekennen eretitels  

De gemeenteraad, 

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 17 §4, art. 73, art. 53 en art. 

148: De toekenning van een eretitel aan de burgemeesters is een bevoegdheid van de Vlaamse 

Regering. De toekenning van een eretitel aan raadsleden, schepenen en voorzitters en de leden 

van het bijzonder comité voor de sociale dienst is een bevoegdheid van het bestuur; 

Gelet dat de gemeenteraad de voorwaarden bepaalt voor het toekennen van eretitels aan de 

schepenen, voorzitters en raadsleden; 

Gelet dat de raad voor maatschappelijk welzijn de voorwaarden bepaalt voor het toekennen 

van eretitels voor de voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst; 

Gelet op het reglement toekennen eretitels goedgekeurd door de gemeenteraad en raad voor 

maatschappelijk welzijn in zitting van 6 februari 2020; 

Gelet dat volgende personen in aanmerking komen voor een eretitel: 
1. Eretitel burgemeester 

DEMEULENAERE Noël 12 j. burgemeester + 6 j. schepen 

LAMBRECHT Georges 12 j. burgemeester + 18 j. raadslid 

2. Eretitel schepen 

DEBIE Marc 8 j. schepen + 12 j. raadslid 

3. Eretitel gemeenteraadsleden 

DEBOMMAREZ Hilde 24 j. raadslid 

DECRANS Isabelle 18 j. raadslid 

Gelet dat een verzoek tot verlening van de eretitel burgemeester voor dhr. Noël Demeulenaere 

en dhr. Georges Lambrecht dient aangevraagd te worden bij de Vlaamse Regering / 

gouverneur, vergezeld van een dossier; 

Gelet dat de overige voorgestelde mandatarissen voldoen aan de voorwaarden bepaald in het 

reglement toekennen eretitels goedgekeurd in de gemeenteraad/raad voor maatschappelijk 

welzijn van 6 februari 2020; 

Gelet dat de voorgestelde mandatarissen werden verzocht hun instemming te geven om een 

eretitel te ontvangen; 

Gelet op de ontvangen documenten; 
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Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht het toekennen van de eretitels goed te keuren; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  

Artikel 1: Een verzoek tot verlening van de eretitel burgemeester wordt ingediend bij de 

Vlaamse Regering / gouverneur voor volgende personen: 
DEMEULENAERE Noël 

LAMBRECHT Georges 

Artikel 2: Volgende eretitels worden toegekend door het bestuur van de gemeente Wielsbeke: 
1. Eretitel schepen 

DEBIE Marc 

2. Eretitel gemeenteraadsleden 

DEBOMMAREZ Hilde 

DECRANS Isabelle 

Artikel 3: De ere-mandatarissen te bedanken voor hun jarenlange inzet voor de gemeente 

Wielsbeke. 

 

De voorzitter schorst de zitting om 20u15. 

De voorzitter heropent de zitting om 20u41. 

 

GEHEIME ZITTING 

9. Goedkeuring notulen vorige zitting - geheime zitting 

De notulen van de gemeenteraadszitting van 19 december 2019 worden goedgekeurd. 

 

10. Goedkeuring getekende akte kosteloze grondafstand fase 1 Boonaerdsbeek - DLK 

& Co 

De gemeenteraad keurt de getekende akte kosteloze grondafstand fase 1 Boonaerdsbeek - 

DLK & Co goed. 

 

 

 

Aldus gedaan en goedgekeurd. 

Namens de gemeenteraad: 

Bij bevel: 

Bruno Debrabandere Carlos Verbrugghe 

 

Algemeen directeur Voorzitter 

 

Verifieer dit rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 9 blz op www.verifieer.be met verificatiecode 1888-2894-7890-1687.

Verifieer dit rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 9 blz op www.verifieer.be met verificatiecode 5623-7098-8173-8650.

https://www.verifieer.be/code/5623709881738650

		Carlos Pol Verbrugghe
	2020-04-01T10:45:35+0200
	Gemeente Wielsbeke
	Een digitaal gecertifieerd document afleveren.




